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SAJTÓINFORMÁCIÓ  

Who is Who Krónika 
A „Who is Who“ címmel kiadott életrajzi enciklopédiáknak Európában több 
mint 150 éves hagyománya van. Maga az életrajzi szótár, mint műfaj eredete 

viszont még sokkal korábbra, egészen az időszámításunk előtti első 

évszázad kezdetére tehető. A híres kortársak életéről szóló leírások ma 

már annak idején is különféle tudományos munkák alapjául szolgáltak; az 

első életrajzi olvasmányok valószínűleg az alexandriai filológus-körökben 
keletkeztek. 

 

i.e. 60 körül keletkezett „Imagenes“ 700 ismert görög és római 
politikus portréját mutatja be.  

 

i.e. 50 körül kiadott életrajzi leírás, a „De viris illustribus“, 
királyok, hadvezérek, költők és tudósok életéről szól. 

 

i.sz. 100 Az ókori életrajzírás csúcsának Plutarkhosz „Vitae 
parallelae“-ja tekinthető. 

 

1530 Vasari „Festők, szobrászok és építőmesterek élete“ című 
művével először keletkezett egy önálló, művész-életrajzi 

lexikon. 

 

1849 Megjelent az első „Who is Who” Angliában, és a hangadó 
angoltársaság tükre volt: 250 oldalt szenteltek az angol 

királyi családnak, a főnemeseknek, a politikusoknak, a 

bíráknak és a katonatiszteknek. 

 

1897 A Black-fivérek megszerezték a könyvcím kiadási jogát, és 

művükben különféle szakmákban dolgozó sikeres emberek 

életrajzát is közzétették, ekkor talált a hírességek első 

enciklopédiája igazán nagy olvasóközönségre. 

 

1905 Németországban először jelent meg olyan életrajzi olvasmány, 

amely a személyi enciklopédiák műfajához sorolható; a művet 

Hermann A. Degener adta ki “Wer ist’s?“ (Kicsoda is ő?) 
címmel. 
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1951 Taylor (Szabó) István bécsi kiadójának támadt az az ötlete, 

hogy minden európai országra vonatkozóan önálló „Who is Who-t” 
készítsen. Ezáltal ő lett a piros színű, angol nyelvű Who is 

Who-sorozat alapítója, amelyben korábban többek között a „Who 

is Who in Austria“ című kötet is megjelent. 

 

1976/77 Mivel a „Who is Who in Austria“ 8 kiadást megérve nem jelent 
meg többet, de továbbra is igény volt erre a fontos társasági 

információforrásra, Ralph Hübner elindította az új, német 

nyelvű, Who is Who kiadását, ami azóta jelenik meg 

rendszeresen, létrehozva ezzel a Kék Svájci Who is Who-

sorozatot, mely ma a “Hübners blaues Who is Who” címet viseli. 
 

1989 Óta jelenik meg Kiadónk gondozásában a Who is Who in der 

Bundesrepublik Deutschland (Who is Who a Német Szövetségi 

Köztársaságban). 

 

2001 A kiadó további európai országokban kezdi meg tevékenységét: 

Magyarországon, Csehországban, Szlovákiában és 

Lengyelországban. 

 

2002 Megjelenik az első lengyel kiadás, Who is Who w Polsce címmel 
és az első cseh mű, Who is...? (v České republice) címmel. 

 
2003 tavaszán jelenik meg az első szlovák kiadás, amely a  Who is 

Who v Slovenskej republike címet viseli és az első magyar mű, 
a Who is Who Magyarországon. 

 
2005        A kiadó újabb országokban kezdi meg tevékenységét: 

Oroszországban, Romániában, Görögországban és Törökországban. 

 
 
2006      Megjelenik az Enciclopedia Personalităţilor din România 

(Románia) és a Who is Who στην Ελλaδα (Görögország) első 
kiadása 

 
2007     elején első ízben kiadásra kerül a Who is Who в России 

(Oroszország), valamint a Türkiye’de Who is Who (Törökország) 

című könyv is 


